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       Copiii şi adolescenţii sigheteni care se angajează să citească zece cărţi până în octombrie
pot câştiga concursul „Bătălia cărţilor”, organizat de Biblioteca Liceului &quot;Regele
Ferdinand&quot; din Sighetu-Marmatiei in parteneriat cu Biblioteca Municipala Sighet.       
Biblioteca din Sighetu-Marmatiei participă la organizarea Concursului naţional de lectură
„Bătălia Cărţilor”, care are ca scop stimularea lecturii în rândul copiilor şi adolescenţilor.
Concursul se va derula în perioada februarie-octombrie 2014, sub egida Asociaţiei Naţionale a
Bibliotecarilor şi Bibliotecilor Publice din România, şi va fi organizat în mai multe biblioteci
publice din ţară. Prin acest concurs vor fi popularizate cărţile de valoare destinate copiilor şi
adolescenţilor, se va pune accent pe însuşirea de către participanţi a competenţelor de lectură:
înţelegerea textelor literare, capacitatea de a reflecta asupra acestora, de a formula opinii,
argumente şi interpretări proprii. La concurs, care va avea două secţiuni, lectură în limba
română şi lectură în limba engleză, pot participa copiii de 11-13 ani şi adolescenţii cu vârste
cuprinse între 14-18 ani care au Permis de intrare la bibliotecă.
       
    
 
 
  Înscrierea se va face la toate secţiile şi filialele bibliotecii, prin completarea unei Fişe de
înscriere. Pentru a intra în finală, participanţii trebuie să citească toate cele 10 cărţi din lista
recomandată până la sfârşitul lunii septembrie 2014. Finala concursului Bătălia cărţilor va avea
loc în luna octombrie 2014 şi va cuprinde dezbaterea „Convinge-mă să citesc!”, în cadrul căreia
participanţii vor susţine cartea preferată şi vor răspunde la întrebări pe marginea cărţilor citite,
jurizarea şi festivitatea de premiere. Vor fi acordate premii finaliştilor concursului pentru cea mai
frumoasă şi argumentată prezentare a cărţii preferate, cel mai bun cititor, care va deveni cititorul
anului, şi cea mai apreciată carte, care va deveni cartea anului.
 
   
 
  Proiect demarat de catre bibliotecar Adriana Varsta si prof. Bout Odarca.
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